



ПАЛЕКС

690041 г. Владивосток, ул. Менделеева, д. 14, офис – 101. Тел/факс: (4232) 335019
www.primpalex.ru, E-mail: palexexpo@yandex.ru

ПРИМОРСКАЯ АССОЦИАЦИЯ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННИКОВ И ЭКСПОРТЕРОВ ЛЕСА

N 32

19 июля 2011 г.

Председателю Законодательного
Собрания Приморского края
В.В. Горчакову

Уважаемый Виктор Васильевич!

Приморская ассоциация лесопромышленников и экспортёров леса обращается к Вам с просьбой рассмотреть вопрос на уровне Законодательного Собрания Приморского края о государственной поддержке предприятий, реализующих приоритетные инвестиционные проекты в области освоения лесов на территории Приморского края, в виде предоставления налоговых льгот в рамках регионального законодательства.

Предприятия лесного сектора края, которые приняли курс Правительства РФ на глубокую переработку древесины в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.02.2007 года № 75 «О повышении таможенных пошлин на необработанные лесоматериалы», привлекли инвестиции и создали перерабатывающие мощности. Но так как Правительство РФ перенесло ввод запретительных пошлин на круглый лес на неопределенный срок, вышеуказанные предприятия испытывают серьезные финансовые трудности из-за сильно обострившейся конкуренции со стороны экспортёров необработанной древесины. В тоже время предприятия работают и пополняют краевой бюджет, бюджеты других уровней, государственные внебюджетные фонды.

Инвесторы, вложившие средства в лесоперерабатывающие производства, пристально следят за ситуацией по вопросу развития инвестиционных проектов, за позицией государства по данному вопросу. Разумеется, если не будет поддержки предприятиям, реализующим инвестиционные проекты со стороны государства, предприятия не будут вкладывать деньги в подобные проекты, и, соответственно, в развитие региона.

Просим принять во внимание, что инвестиции осуществляются на территориях, где наличествуют значительные транспортные издержки в связи с географической удалённостью, отсутствует гарантированное энергообеспечение, нет развитой инфраструктуры, территории мало населены.

Управление делопроизводства и
ведения электронного документооборота
Входящий № 15/1683
Дата: 21.07.2011 Время: 11:57

При создании более благоприятных условий для инвесторов, поддержки со стороны государства, предприятия края готовы реализовывать программы, направленные на переработку древесины, увеличение степени переработки древесины, повышение конкурентоспособности продукции на внешнем рынке, проекты по использованию отходов производства для получения энергии.

Для поддержания финансовой устойчивости, выполнения взятых обязательств перед инвесторами, сохранения положительного опыта привлечения значительных иностранных инвестиций в регион, выполнения дальнейшей программы по рациональному освоению лесных ресурсов и углублению степени их переработки:

Просим Законодательное собрание Приморского края оказать государственную поддержку предприятиям, реализующим приоритетные инвестиционные проекты в области освоения лесов на территории Приморского края в виде налоговых льгот:

1. Ставку налога на имущество установить не более 1 % , в отношении имущества созданного в рамках реализации инвестиционного проекта, на срок окупаемости проектов.
2. Снизить ставку налога на прибыль, установить не более 10 % в части сумм, зачисляемых в краевой бюджет, на срок окупаемости проектов

С уважением,

Генеральный директор



П.Г. Корчагин